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2007

Stortingstidende
inneholdende

d e t  1 5 2 .  s t o r t i n g s  f o r h a n d l i n g e r
2 0 0 7  –  2 0 0 8

Forhandlinger i Lagtinget

År 2007 mandag den 1. oktober kl. 13.28 trådte Lag-
tinget sammen.

Representanten Sigrun Eng tok ordet og uttalte:
Jeg vil anmode det forrige lagtings president, Inge

Lønning, om midlertidig å lede Lagtingets forhandlinger.

Inge Lønning (H) (fra salen): Hvis ingen har noe å
innvende, vil jeg etterkomme anmodningen.

I n g e  L ø n n i n g  inntok deretter presidentplas-
sen.

Presidenten: Fungerende president vil anmode det
forrige lagtings sekretær, Rolf Reikvam, om midlertidig å
fungere som sekretær.
 

Referat

(3)   Stortingets presidentskap melder at de innkalte
vararepresentantene Ann-Kristin Engstad, Harald
Victor Hove, Laila Skaret, Morten Ørsal Johansen,
Anne Tingelstad Wøien, Bente Thorsen, Espen Tor-
steinsbø Hansen og Magnhild Holmberg er innvalgt i
Lagtinget for den tid de møter for henholdsvis repre-
sentantene Eva M. Nielsen, Øyvind Halleraker, Bjørn
Jacobsen, Thore A. Nistad, Inger S. Enger, Øyvind
Vaksdal, Eirin Kristin Sund og Bård Hoksrud.

Valg av presidenter og sekretærer

Presidenten: Det skal først velges president og vise-
president.

Når det gjelder valg av president og visepresident, føl-
ger Lagtinget forretningsordenens § 4 femte ledd, som ble
referert under Stortingets konstituering.

Fungerende president ber om forslag til Lagtingets
president.

Gunnar Gundersen (H): Jeg tillater meg å foreslå
Inge Lønning.

Presidenten: Inge Lønning er foreslått valgt til Lag-
tingets president. – Andre forslag foreligger ikke.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Gunnar Gundersen ble enstemmig ved-
tatt.

Presidenten: Presidenten ber så om forslag til Lagtin-
gets visepresident.

May-Helen Molvær Grimstad (KrF): Eg har den
æra og gleda å foreslå Ola T. Lånke.

Presidenten: Ola T. Lånke er foreslått valgt til Lagtin-
gets visepresident. – Andre forslag foreligger ikke.

V o t e r i n g :

Forslaget fra May-Helen Molvær Grimstad ble en-
stemmig vedtatt.

Presidenten: Det skal så velges sekretær til Lagtinget,
og presidenten ber om forslag.

Hallgeir H. Langeland (SV): Eg foreslår Rolf Rei-
kvam.

Presidenten: Rolf Reikvam er foreslått som Lagtin-
gets sekretær. – Andre forslag foreligger ikke.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Hallgeir H. Langeland ble enstemmig
vedtatt.
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Presidenten: Det skal så velges visesekretær, og pre-
sidenten ber om forslag.

Per Ove Width (FrP): Jeg foreslår Åse M. Schmidt.

Presidenten: Åse M. Schmidt er foreslått som Lagtin-
gets visesekretær. – Andre forslag foreligger ikke.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Per Ove Width ble enstemmig vedtatt.

Presidenten: Det skal så velges første og annen vara-
president. Presidenten ber om forslag til første varapresi-
dent.

Gunnar Gundersen (H): Jeg tillater meg å foreslå
Finn Martin Vallersnes.

Presidenten: Finn Martin Vallersnes er foreslått som
Lagtingets første varapresident. – Andre forslag forelig-
ger ikke.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Gunnar Gundersen ble enstemmig ved-
tatt.

Presidenten: Presidenten ber så om forslag til annen
varapresident.

Anne Margrethe Larsen (V): Jeg har gleden av å
foreslå Leif Helge Kongshaug.

Presidenten: Leif Helge Kongshaug er foreslått som
Lagtingets annen varapresident. – Andre forslag er ikke
fremkommet.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Anne Margrethe Larsen ble enstemmig
vedtatt.

Presidenten: Det skal til slutt velges varasekretær, og
presidenten ber om forslag.

Sigrun Eng (A): Eg foreslår Tor-Arne Strøm.

Presidenten: Tor-Arne Strøm er foreslått som vara-
sekretær. – Andre forslag foreligger ikke.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Sigrun Eng ble enstemmig vedtatt.

Presidenten: Med dette har Lagtinget konstituert seg,
og det vil bli sendt melding om dette til Stortinget og
Odelstinget.

Møtet hevet kl. 13.35.


